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Easy in busy world.

Produktový 
katalog.
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We frame 
your needs.



Easy in
busy world.
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1240
34500 

Jsme výrobcem prvotřídních podlahových značek a distributorem podlahových pásek a širokého 
sortimentu produktů podporujících Lean a Visual Management. Působíme rovněž jako poradci 
- podporujeme naše Zákazníky při výběru správných produktů pro jejich potřeby. Dbáme na to, 
aby tato volba byla promyšlená a přesná a aby celý nákupní proces był co nejrychlejší a nejpo-
hodlnější.

Naše historie obsahuje  
12 let zkušeností, 
rozvoje a zdokonalování 
našich výrobků. 

34500 m² prostoru,   
označeného našimi značkami.

Podporujíc firmy v jejich úsilí o dokonalost, 
sami jdeme touto cestou - proto jsou námi 
nabízená řešení nejvyšší kvality a vycházejí 
z našich dlouholetých zkušeností  
a know-how. 

Maximálně flexibilní přístup a nestandardní, 
šité na míru produkty, jsou naší reakcí na 
rychle se měnící svět a potřeby našich  
zákazníků.

O nás

Profil TLI v číslech 12
Jak pracujeme

Více než 1240 Zákazníků, 
kteří se nám rozhodli 
důvěřovat.

 Nejdůležitější pro nás je však člověk na 
druhé straně - v konečném důsledku to 
právě jemu pomáháme při realizaci jeho 
vlastního, profesního poslání. Důvěra, 
dialog a obyčejný úsměv - to je podle 
nás záruka dlouhodobých partnerství, 
o které se vytrvale staráme.
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O nás

Značky dokonale odpovídají filozofii Lean Managementu a systému 5S. 

Jejich hlavním úkolem je vyznačení layoutu ve firmě, zohledňujíc při tom 
odkládací místa, pracovní oblasti a postojová místa, stejně jako komuni-
kační trasy.
 
 
Jaké jsou hlavní výhody značek ve srovnání s jinými metodami 
označování?

 - úspora čas, vyplývající z faktu, že nepotřebujeme často opravovat a 
obnovovat značení;

 - dokonalá odolnost značek na provoz vysokozdvižných vozíků, provoz 
čisticích strojů, působení času, vlhkost a extrémní teploty;

 - vynikající přilnavost značek na různých typech podlah;

 - velmi snadná změna layoutu, v případě že dojde k takové nutnosti (na 
rozdíl od malovaných značení nebo pásek);

 - snadná a rychlá implementace značení, bez nutnosti zastavování 
procesů ve firmě během jejího vykonávání (na rozdíl od malovaných 
značek);

 - možnost rychlého odstranění značek bez zanechání jakýchkoli stop 
lepidla.

Značky - čím se vyznačují?

Chcete se přesvědčit, zda najdou značky 
ve Vaší firmě uplatnění? 

Vycházíme vstříc těmto potřebám 
a na požádání zasíláme vzorky 
našich produktů zdarma.

Zveme Vás k testování. 
Chcete-li získat správné vzorky, 
kontaktujte nás prosím.
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Jedinečné vlastnosti našich značek

PVC fólie s vysokou odolností proti oděru  
(0,35mm)

Vysoce kvalitní materiál v podobě 
extrémně odolného, tvrdého PVC

Barvení hmoty zajišťující 
vysokou odolnost proti 
oděru

Celková tloušťka značky 
po nalepení je pouze 
0,50 mm

Vysoká estetika, zachovaná 
formou a provedením značky

Snadno odstranitelná ochranná 
vrstva

Velmi silné, nedestruktivní lepidlo 
vhodné pro různé povrchy 
a teploty

Vysoce kvalitní lepicí páska  
(0,15mm)

Odnímatelná ochranná vrstva  
(0,10mm)

Celková tloušťka 0,50 mm 
– bez ochranné vrstv y

Konstrukce značky Hlavní rysy

O nás
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Věříme 
v Lean Management.

Vytváříme řešení, která 
v tomto složitém 
a uspěchaném světě pomoc 
při jeho moudré a efektivní 
implementaci.

Poslání
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Podlahové značky



Podlahové značky

Podlahová značka „T”

Popis:
Značky pro průmyslové použití. Vyrobeny z PVC 0,35 
mm. Barvené ve hmotě a na rubové straně. Velmi silné, 
neagresivní lepidlo.

Kód produktu:
 - malá: (ZPTM)
 - velká: (ZPTD) 

Rozměry: 
Možnost objednání značky v libovolné velikosti a tvaru.

Barvy:
Hromadně barvené: 
 
 
 
Reverzní tisk:

Podlahová značka „L”

Popis:
Značky pro průmyslové použití. Vyrobeny z PVC 0,35 
mm. Barvené ve hmotě a na rubové straně. Velmi silné, 
neagresivní lepidlo.

Kód produktu:
 - malá: (ZPKM) 
 - velká: (ZPKD) 

Rozměry:
Možnost objednání značky v libovolné velikosti a tvaru.

Barvy:
Hromadně barvené: 
 
 
 
Reverzní tisk:

Podlahová značka „I”

Popis:
Značky pro průmyslové použití. Vyrobeny z PVC 0,35 
mm. Barvené ve hmotě a na rubové straně. Velmi silné, 
neagresivní lepidlo.

Kód produktu:
 - malá: (ZPOM) 
 - velká: (ZPOD) 

Rozměry:
Možnost objednání značky v libovolné velikosti a tvaru.

Barvy: 
Hromadně barvené: 
 
 
 
Reverzní tisk:

Podlahová značka „X”

Popis:
Značky pro průmyslové použití. Vyrobeny z PVC 0,35 
mm. Barvené ve hmotě a na rubové straně. Velmi silné, 
neagresivní lepidlo.

Kód produktu:
 - malá: (ZPN01-50) 
 - velká: (ZPN01-80) 

Rozměry:
Možnost objednání značky v libovolné velikosti a tvaru. 

Barvy: 
Hromadně barvené: 
 
 
 
Reverzní tisk:

RAL  - svítící ve tmě

RAL  - svítící ve tmě

RAL  - svítící ve tmě

RAL  - svítící ve tmě
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Laserem řezané 
podlahové cedule



Laserem řezané podlahové cedule

Způsob výroby

Řezání laserem Reverzní tisk

Samolepicí laserem vyřezávané značky jsou našim 
nejtrvanlivějším nestandardním řešením pro 
podlahové značky. Použitím PVC fólie barvené v 
mase získáme ideální prostředek pro oblasti 
s vysokou intenzitou provozu. 

Projekt značky je omezen na  
6 podstavových barev.

Dostupná paleta 
barev RAL.

Samolepicí podlahové znaky s 
reverzním tiskem jsou možností 
pro středně náročné aplikace s 
hladkým vrchním nátěrem, který se 
snadno udržuje čistý.

RAL
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Laserem řezané podlahové cedule

Přechod pro chodce

Popis: 
Značka Laser-Cut vyrobená z PVC 0,35 mm. Barvený 
ve hmotě. Velmi odolná vůči oděru a poškození. 
Pro průmyslové použití.

Kód produktu:
 - (ZPN04) 200mm
 - (ZPN04) 300mm
 - (ZPN04) 400mm
 - (ZPN04) 500mm 

Na zakázku: 
Libovolný rozměr a barevné provedení.

STOP

Popis: 
Značka Laser-Cut vyrobená z PVC 0,35 mm. Barvený 
ve hmotě. Velmi odolná vůči oděru a poškození. 
Pro průmyslové použití.

Kód produktu:
(ZPN05) 200mm
(ZPN05) 300mm
(ZPN05) 400mm
(ZPN05) 500mm

Na zakázku: 
Libovolný rozměr a barevné provedení.

Pozor vysokozdvižné vozíky

Popis: 
Značka Laser-Cut vyrobená z PVC 0,35 mm. Barvený 
ve hmotě. Velmi odolná vůči oděru a poškození. 
Pro průmyslové použití.

Kód produktu:
 - (ZPN12) 200mm
 - (ZPN12) 300mm
 - (ZPN12) 400mm
 - (ZPN12) 500mm 

Na zakázku: 
Libovolný rozměr a barevné provedení.

Pravá a levá stopa obuvi

Popis: 
Značka Laser-Cut vyrobená z PVC 0,35 mm. Barvený 
ve hmotě. Velmi odolná vůči oděru a poškození. 
Pro průmyslové použití.

Kód produktu:
 - (ZPN03) 110x270mm 

Na zakázku: 
Libovolný rozměr a barevné provedení.

Barvy:

i
Popis: 
Všechny značky vyrobené z PVC 0,35 mm. Technologie Laser-Cut Barvené ve hmotě. 
Velmi odolné vůči oděru a poškození. Pro průmyslové použití.
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Laserem řezané podlahové cedule

ABC
123

Trasa pro pěší

Kód produktu:
 - (ZPN02) 200mm
 - (ZPN02) 300mm
 - (ZPN02) 400mm
 - (ZPN02) 500mm

Na zakázku:  
Libovolný rozměr a barevné 
provedení.

Seříznutý křížek

Kód produktu:
 - (ZPN01/2) 50x100mm
 - (ZPN01/2) 80x160mm

Rozměry: 
Kompatibilní se značkami (str. 16-17) 
nebo nestandardní.

Vylepované nápisy

Popis: 
Libovolný text. Každé písmeno a pozadí je vykonáno z 
barevného materiálu.

Kód produktu:
 - (ZPN21) 50x250
 - (ZPN21) 80x240
 - (ZPN21) 80x300
 - (ZPN21) 200x300 

Na zakázku: 
Libovolný rozměr a barevné provedení.
 

Písmena a čísla

Popis: 
Dowolna czcionka i rozmiar. 

Kód produktu:
 - (ZPN08) 50mm
 - (ZPN08) 80mm
 - (ZPN08) 100mm
 - (ZPN08) 150mm

Na zakázku: 
Libovolný rozměr a barevné provedení.

Přechod pro chodce

Popis: 
Dostupné v hladkém i protiskluzovém provedení. 
Jedno a dvoubarevné. 

Kód produktu:
 - (ZPN06) 50x650mm
 - (ZPN06) 80x650mm
 - (ZPN06) 100x650mm
 - (ZPN06) 150x650mm

Na zakázku: 
Libovolný rozměr 
a barevné  
provedení.

Bod

Kód produktu:
 - (ZPN07) 50mm
 - (ZPN07) 75mm
 - (ZPN07) 100mm
 - (ZPN07) 150mm

Rozměry: 
Kompatibilní se značkami (str. 16-17) nebo 
nestandardní.

Na zakázku: 
Libovolný rozměr  
a barevné  
provedení.

Čtverec

Kód produktu:
 - (ZPN10) 50mm
 - (ZPN10) 75mm
 - (ZPN10) 100mm
 - (ZPN10) 150mm

Rozměry:
Kompatibilní se značkami (str. 16-17) 
nebo nestandardní.

Na zakázku: 
Libovolný rozměr  
a barevné provedení.

Šipka

Kód produktu:
 - (ZPN11) 50x100mm
 - (ZPN11) 50x150mm
 - (ZPN11) 50x200mm
 - (ZPN11) 50x250mm

Rozměry:
50x100, 150, 200, 300
jiné rozměry na vyžádání

Barvy:
     

Barvy:
     

Barvy:
     

Barvy:
     

Barvy:
     

Barvy:
     

Barvy:
     

Barvy:
     

i
Popis: 
Všechny značky vyrobené z PVC 0,35 mm. Technologie Laser-Cut Barvené ve hmotě. 
Velmi odolné vůči oděru a poškození. Pro průmyslové použití.
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Laserem řezané podlahové cedule

i
Popis: 
Všechny značky vyrobené z PVC 0,35 mm. Technologie Laser-Cut Barvené ve hmotě. 
Velmi odolné vůči oděru a poškození. Pro průmyslové použití.

UWAGA  LASER

Zákaz vysokozdviž 
ných vozíků

Kód produktu:
 - (ZPN24) 200mm
 - (ZPN24) 300mm
 - (ZPN24) 400mm
 - (ZPN24) 500mm

Pozor

Kód produktu:
 - (ZPN33L) 200mm
 - (ZPN33L) 300mm
 - (ZPN33L) 400mm
 - (ZPN33L) 500mm 
 - (ZPN33P) 200mm
 - (ZPN33P) 300mm
 - (ZPN33P) 400mm
 - (ZPN33P) 500mm

Průchod zakázán

Kód produktu:
 - (ZPN22) 200mm
 - (ZPN22) 300mm
 - (ZPN22) 400mm
 - (ZPN22) 500mm

AGV

Kód produktu:
 - (ZPN37) 200mm
 - (ZPN37) 300mm
 - (ZPN37) 400mm
 - (ZPN37) 500mm

AGV

Kód produktu:
 - (ZPN48) 200mm
 - (ZPN48) 300mm
 - (ZPN48) 400mm
 - (ZPN48) 500mm

Pozor Chodci

Kód produktu:
 - (ZPN15) 200mm
 - (ZPN15) 300mm
 - (ZPN15) 400mm
 - (ZPN15) 500mm

Pozor laser

Kód produktu:
 - (ZPN32) 200mm
 - (ZPN32) 300mm
 - (ZPN32) 400mm
 - (ZPN32) 500mm

Zákaz vjezdu

Kód produktu:
 - (ZPN34) 200mm
 - (ZPN34) 300mm
 - (ZPN34) 400mm
 - (ZPN34) 500mm
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Laserem řezané podlahové cedule

Barvy:
     

i
Popis: 
Všechny značky vyrobené z PVC 0,35 mm. Technologie Laser-Cut Barvené ve hmotě. 
Velmi odolné vůči oděru a poškození. Pro průmyslové použití.

VAŠE 
ZNAČKA

Zahněte

Rozměry:
 - (ZPN38L) 200mm
 - (ZPN38L) 300mm
 - (ZPN38L) 400mm
 - (ZPN38L) 500mm 
 - (ZPN38P) 200mm
 - (ZPN38P) 300mm
 - (ZPN38P) 400mm
 - (ZPN38P) 500mm

Jednosměrný provoz

Rozměry:
 - (ZPN35) 200mm
 - (ZPN35) 300mm
 - (ZPN35) 400mm
 - (ZPN35) 500mm

Navrhněte si vlastní BOZP znak
 

 
Vyrábíme značky na zakázku. Informace zasílejte 
na office@tli.group. Každý návrh vykonáme 
zdarma. Standardní cena.

Vstup s helmou

Rozměry:
 - (ZPN28) 200mm
 - (ZPN28) 300mm
 - (ZPN28) 400mm
 - (ZPN28) 500mm

Bezpečnostní obuv

Rozměry:
 - (ZPN44) 200mm
 - (ZPN44) 300mm
 - (ZPN44) 400mm
 - (ZPN44) 500mm

Ochrana sluchu

Rozměry:
 - (ZPN17) 200mm
 - (ZPN17) 300mm
 - (ZPN17) 400mm
 - (ZPN17) 500mm

Ochrana očí

Rozměry:
 - (ZPN30) 200mm
 - (ZPN30) 300mm
 - (ZPN30) 400mm
 - (ZPN30) 500mm

Bezpečnostní vesta

Rozměry:
 - (ZPN18) 200mm
 - (ZPN18) 300mm
 - (ZPN18) 400mm
 - (ZPN18) 500mm
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Podlahové rámy



A4

Podlahové rámy

A6

A5

i
Popis: 
Velmi odolné vůči poškození a oděru. Tři standardy trvanlivosti. 
Možnost celoplošného tisku. Velmi silné lepidlo.

Podlahový rámeček otevřený

Popis: 
Trvalá ochrana listu papíru s popisem prostoru na podlaze. 
Možnost výměny informací.

Kód produktu:
 - (RPO) 

Rozměry:
 - A6, A5, A4, ½ A4, 210x50

Tloušťka:
 - Standard - 0,30mm
 - Pro - 0,50mm
 - Pro+ - 1mm 

Barvy:

Podlahové rámy A4

Popis: 
Trvalá ochrana listu papíru s popisem prostoru na podlaze.

Kód produktu:
 - (RPA4) 

Rozměry:
 - 270 x 357 mm 

Tloušťka:
 - Standard - 0,30mm
 - Pro - 0,50mm
 - Pro+ - 1mm 

Barvy:

Podlahové rámy A6

Popis: 
Trvalá ochrana listu papíru s popisem prostoru na podlaze.

Kód produktu:
 - (RPA6) 

Rozměry:
 - 165 x 208 mm 

Tloušťka:
 - Standard - 0,30mm
 - Pro - 0,50mm
 - Pro+ - 1mm 

Barvy:

Podlahové rámy A5

Popis: 
Trvalá ochrana listu papíru s popisem prostoru na podlaze.

Kód produktu:
 - (RPA5) 

Rozměry:
 - 208 x 270 mm

Tloušťka:
 - Standard - 0,30mm
 - Pro - 0,50mm
 - Pro+ - 1mm 

Barvy:
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Podlahové rámy

TWOJE LOGO / YOUR LOGO

TRANSPARENT

MIEJSCE ODKŁADCZE

w
w

w
.T

LI
.g

ro
up

Libovolná barva

Podlahový rám na zakázku

Popis: 
Na zakázku vyrobíme podlahové rámečky 
s jakoukoliv velikostí vložky. Na rámeček 
můžete umístit i své vlastní firemní logo. 
Dostupné jsou rovněž velmi odolné rámečky 
celoplošně potištěné s QR, čárovým nebo 
jiným kódem.
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Podlahové pásky



Podlahové pásky

Podlahová páska SOLID

Popis: 
PVC páska, tl. 1,30 mm, sražená na hranách, barvená ve 
hmotě. Účinně nahrazuje podlahové barvy.

Kód produktu:
 - (TPSJ) 50mm x 30m
 - (TPSJ) 100mm x 30m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

Podlahová páska

Popis: 
Vinylová páska tl. 0,16 mm. 

Kód produktu:
 - (TPJ) 48mm x 33m
 - (TPJ) 100mm x 33m

Rozměry: 
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

Podlahová páska SOLID Light

Popis: 
PVC páska, tl. 0,50 mm, barvené ve hmotě, neroztažitelná

Kód produktu:
 - (TPSLJ) 50mm x 30m
 - (TPSLJ) 100mm x 30m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

 - oranžová pouze pro pásku 50 mm x 33m

Podlahová páska Duct

Popis: 
Tkaninou vyztužená páska, tl. 0,25 mm, neroztažitelná

Kód produktu:
 - (TPXJ) 48mm x 50m
 - (TPXJ) 100mm x 50m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

 - svítící ve tmě
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Podlahové pásky

Protiskluzová podlahová páska  

Popis: 
Páska se strukturou brusného papíru tl. 0,50 mm, odolná 
vůči oleji a zaplavení.

Kód produktu: 
Jednobarevná:
 - (TPAJ) 50mm x 18m
 - (TPAJ) 100mm x 18m

Dvoubarevná:
 - (TPAD) 50mm x 18m
 - (TPAD) 100mm x 18m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

Podlahová páska SOLID Light - výstražná

Popis: 
PVC páska, tl. 0,50 mm, barvené ve hmotě, neroztažitelná 

Kód produktu:
 - (TPSLD) 50mm x 30m
 - (TPSLD) 100mm x 30m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

Podlahová páska - výstražná

Popis:
Vinylová páska tl. 0,16 mm.

Kód produktu:
 - (TPD) 48mm x 33m
 - (TPD) 100mm x 33m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

Podlahová páska SOLID - výstražná

Popis:
PVC páska, tl. 1,30 mm, sražená na hranách, barvená ve 
hmotě. Účinně nahrazuje podlahové barvy.

Kód produktu:
 - (TPSD) 50mm x 30m
 - (TPSD) 100mm x 30m

Rozměry:
 - jiné rozměry dostupné na zakázku

Barvy:

 - průhledný

 - svítící ve tmě
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Inforámečky
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Inforámečky

A5

A4

A3
A3

A5

A4

Inforámeček Magnetic, samolepící A5

Popis: 
Samolepící spodní strana, magnetická přední strana na 
třech okrajích. Pevná horní část. Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4871)

Barvy:

Inforámeček Magnetic, samolepící A4

Popis: 
Samolepící spodní strana, magnetická přední strana na 
třech okrajích. Pevná horní část. Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4872)

Barvy:

Inforámeček Magnetic, samolepícíA3

Popis: 
Samolepící spodní strana, magnetická přední strana na 
třech okrajích. Pevná horní část. Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4873)

Barvy:

Inforámeček Magnetic A5

Popis: 
Čtyři magnetické hrany. Vysoká průhlednost. Estetická pre-
zentace informací. Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4947)

Barvy:

Inforámeček Magnetic A4

Popis: 
Čtyři magnetické hrany. Vysoká průhlednost. Estetická pre-
zentace informací. Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4869)

Barvy:

Inforámeček Magnetic A3

Popis: 
Čtyři magnetické hrany. Vysoká průhlednost. Estetická pre-
zentace informací. Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4868)

Barvy:
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Inforámečky

Inforámeček Magnetic NOTE A4

Popis: 
Samolepící spodní strana, magnetická přední strana na 
třech okrajích. Pevná horní část. Pojme 2 listy papíru. Výřez 
umožňuje psát přímo na rámeček. Držák na pero.

Kód produktu:
 - (4993)

Barvy:

Inforámeček Magnetic Secutiry A4

Popis: 
Samolepící nebo magnetická verze. Výstražné barvy na 
okrajích. Představená výplň je ilustrativní. 
Pojme 2 listy papíru.

Kód produktu:
 - (4944) magnetický samolepicí
 - (4945) magnetický

Barvy:

Inforámeček Magnetic Top

Popis: 
Čtyři magnetické hrany. Vysoká průhlednost. Estetická 
prezentace informací.

Kód – rozměry:
 - (4986) - 210 x 40 mm (A4)
 - (4987) - 297 x 40 mm (A3)

Barvy:

Samolepicí magnetická lišta

Popis: 
Samolepící magnetická páska. Skládá se na půl udržujíc 
až 2 listy papíru. Samolepící spodní strana.

Kód produktu:
 - (4708) - 5m x 17 mm

Barvy:



Logistické kapsy, 
Magnetická značení 
a připevňování



Logistické kapsy, Magnetická značení a připevňování

Magnetické pouzdro na štítky

Popis: 
Tři okraje trvale sešité, horní část otevřená. Dva proužky 
elastického magnetu na zadní straně.

Kód – rozměry:
 - (1742) – 150 x 74 mm 
 - (1741) – 100 x 38 mm
 - (1758) – 297 x 74 mm
 - (1757) – 210 x 74 mm

Barvy:

Samolepicí pouzdro na štítky

Popis: 
Tři okraje trvale sešité, horní část otevřená. Dva samolepicí 
proužky na zadní straně.

Kód  – rozměry:
 - (1762) – 150 x 74 mm
 - (1759) – 100 x 38 mm
 - (1796) – 297 x 74 mm
 - (1794) – 210 x 74 mm

Barvy:

5150
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Logistické kapsy, Magnetická značení a připevňování

Antireflexní magnetická úložná PVC kapsa

Popis: 
Kapsa ve tvaru „C” zahnutá na horních okrajích. Dostupná ve 
variantách: vertikální a horizontální. Dva elastické magnety 
na spodní straně.

Kód produktu:
 - (8483) A3
 - (8485) A4
 - (8487) A5
 - (8489) A6

Opcje: 
Horizontální a vertikální

Antireflexní samolepící úložná PVC kapsa

Popis: 
Kapsa ve tvaru „C” zahnutá na horních okrajích. Dostupná ve 
variantách: vertikální a horizontální. Dva samolepící proužky 
na spodní straně.

Kód produktu:
- (8473) A3
- (8475) A4
- (8477) A5
- (8479) A6

Opcje: 
Horizontální a vertikální

Závěsná kapsa s upínacími popruhy

Popis: 
Na horním okraji dva provlečené proužky ve tvaru šipky. 
Speciální záložka pro ochranu otevřené části před prachem 
a vlhkostí.

Kód  – rozměry:
 - (1749) – A5 horizontální
 - (1750) – A4 vertikální
 - (1751) – A4 horizontální

Barvy:

Samplepicí pouzdro na šířku

Popis: 
Tři okraje trvale sešité, horní část otevřená. Dva samolepicí 
proužky na zadní straně.

Kód  – rozměry:
 - (1763) – A6 horizontální
 - (1795) – A5 horizontální
 - (1797) – A4 vertikální
 - (1798) – A4 horizontální

Barvy:

Magnetické pouzdro na šířku

Popis: 
Tři okraje trvale sešité, horní část otevřená. Dva proužky 
elastického magnetu na zadní straně.

Kód – rozměry:
 - (1756) – A6 horizontální
 - (1743) – A5 horizontální
 - (1744) – A4 vertikální
 - (1745) – A4 horizontální

Barvy:

Neodymové magnetické pouzdro

Popis: 
Dva neodymové magnety zapuštěné v horní hraně. 
Speciální záložka pro ochranu otevřené části před 
prachem a vlhkostí.

Kód  – rozměry:
 - (1746) – A5 horizontální
 - (1747) – A4 vertikální
 - (1748) – A4 horizontální

Barvy:
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Logistické kapsy, Magnetická značení a připevňování

Návlek na nohy palet

Popis: 
Obepíná patku palety o rozměrech 140x90. Kapsy se třemi 
trvale sešitými okraji, horní otevřený. Upevnění na suchý zip.

Kód  – rozměry:
 - (1724) – 140x65 / 90x65 mm 

Barvy:

Otevřená magnetická PET kapsa

Popis: 
Pevná konstrukce, odolná vůči poškození. Tři zahnuté 
okraje. Pojme 15 listů. Umožňuje dělat poznámky přímo na 
povrchu. Dva magnetické proužky na spodní straně.

Kód produktu:
 - (PET-M A4)

Rozměry:
 - vnitřní A4 x vnější 305x220 mm

Samolepící otevřená PET kapsa

Popis: 
Pevná konstrukce, odolná vůči poškození. Tři zahnuté 
okraje. Pojme 15 listů. Umožňuje dělat poznámky přímo 
na povrchu. Dva samolepící proužky na spodní straně.

Kód produktu:
 - (PET-K A4)

Rozměry:
 - vnitřní A4 x vnější 305x220 mm

Pouzdro na dokumenty se závěsnou klopou

Popis: 
PVC záložka po okraj široká 20 mm. Tři okraje trvale sešité.

Kód  – rozměry:
 - (1722) – A5 horizontální
 - (1723) – A4 horizontální
 - (1721) – A6 horizontální

Barvy:

Kovový štítek - s PVC kapsou

Popis: 
Vyrobeno z pozinkované oceli. Tuhá a velmi odolná kon-
strukce. Na přední straně PVC kapsa s bočním otvorem. 
Záložka s rozpětím 29 mm.

Kód produktu:
 - (ZM-K) A5
 - (ZM-K) A4

Rozměry:
 - vnitřní A5 x vnější 220x168 mm
 - vnitřní A4 x vnější 310x231 mm

Kovový štítek - stíratelný za sucha

Popis: 
Vyrobeno z pozinkované oceli. Tuhá a velmi odolná kon-
strukce. Přední strana je vyrobena z materiálu stíratelného za 
sucha. Záložka s rozpětím 29 mm.

Kód produktu:
 - (ZM-S) A5
 - (ZM-S) A4

Rozměry:
 - vnitřní A5 x vnější 220x168 mm
 - vnitřní A4 x vnější 310x231 mm
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Logistické kapsy, Magnetická značení a připevňování

Magnety

Popis: 
Estetické a solidní provedení. Živé barvy. Silný magnet.

Kód – rozměry:
- (4701) –  15 mm
- (4702) –  21 mm
- (4703) –  32 mm
- (4704) –  37 mm
- (4755) –  37 mm (STRONG)

Barvy:

Samolepicí kovová páska

Popis: 
Samolepicí páska s přední částí přitahující magnet. 

Kód produktu:
 - (4715) – 35 mm x 5 m 

Barvy:

Magnetický držák štítku C-Profil

Popis: 
Magnetická spodní strana ve tvaru „C”. Papírová etiketa 
v sadě. Přední strana uzavřena průhlednou PVC fólií.

Kód – rozměry:
 - (1713) – 200 x 20 mm 
 - (1714) – 200 x 30 mm 
 - (1719) – 200 x 40 mm 

Barvy:

Magnetická označovací páska

Popis: 
Magnetická páska s přední stranou vykonanou materiálu 
stíratelného za sucha. Můžete na ni psát.

Kód produktu:
 - (1707) – 5m x 20 mm
 - (1708) – 5m x 30 mm
 - (1709) – 5m x 40 mm

Barvy:

PVC kapsa na dokumentu s kovovými očky

Popis: 
Kapsa ve tvaru „D” zahnutá na horních okrajích. Dostupná ve 
variantách: vertikální a horizontální. Dvě kovová očka 
v horním okraji.

Kód produktu:
 - (8455) A3
 - (8457) A4
 - (8459) A5
 - (8461) A6

Opcje: 
Horizontální a vertikální 

Lišta na štítky samolepicí

Popis: 
Horní sklopná hrana. Papírová etiketa v sadě. Samolepící 
spodní strana.

Kód  – rozměry:
- (8044) – 20 mm x 20 cm
- (8045) – 30 mm x 20 cm
- (8046) – 40 mm x 20 cm
- (8026) – 20 mm x 100 cm
- (8027) – 30 mm x 100 cm
- (8039) – 40 mm x 100 cm
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Prezentační systémy

Vario Wall 10

Popis: 
Obsahuje kovový nosič a 10 polypropylenových informa-
čních panelů. Včetně indexovacích karet. Snadná montáž.
5 let záruka výrobce.

Kód produktu:
 - (5507) – A5
 - (5567) – A4

Barvy:
 - mix

Vario Magnet Wall 5

Popis: 
Obsahuje magnetický kovový nosič a 5 polypropylenových 
informačních panelů. Včetně indexovacích karet. Snadná 
montáž. 5 let záruka výrobce.

Kód produktu:
 - (5914) – A4

Barvy:

Vario Wall 5

Popis: 
Obsahuje kovový nosič a 5 polypropylenových informa-
čních panelů. Včetně indexovacích karet. Snadná montáž. 
5 let záruka výrobce.

Kód produktu:
 - (5551) – A4

Barvy:

Vario Magnet Wall 10

Popis: 
Obsahuje magnetický kovový nosič a 10 polypropyleno-
vých informačních panelů. Včetně indexovacích karet. 
Snadná montáž. 5 let záruka výrobce.

Kód produktu:
 - (5918) – A4 

Barvy:

6160



Panele informacyjne

Function Wall 20

Popis:
Obsahuje kovový nosič a 20 informačních panelů vyrobe-
ných z tvrdé fólie, k panelům přivařeny indexovací karty. Pro 
průmyslové použití. 

Kód produktu:
 - (5692) – A4 

Barvy:

Function Safe Wall 10

Popis:
Obsahuje kovový nosič a 10 informačních panelů vyrobe-
ných z tvrdé fólie, k panelům přivařeny indexovací karty. 
Zapínání na zip chránící před vlhkostí a nečistotami. 
Pro použití v místech s vysokou vlhkostí.

Kód produktu:
 - (5831) – A4

Function Wall 10

Popis:
Obsahuje kovový nosič a 10 informačních panelů vyrobe-
ných z tvrdé fólie, k panelům přivařeny indexovací karty.
Pro průmyslové použití. 

Kód produktu:
 - (5691) – A4 

Barvy:

Vario Wall 20

Popis:
Obsahuje kovový nosič a 20 polypropylenových informa-
čních panelů. Včetně indexovacích karet. Snadná montáž. 
5 let záruka výrobce. 

Kód produktu:
 - (5512) – A4

Barvy:
mix
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Plakátové rámečky
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Plakátové rámečky

Stativ „koš” na plakátové rámečky

Popis: 
Snadná instalace na drátěné koše díky speciálnímu nastavi-
telnému držáku. Montáž rámečku pomocí držáku ve tvaru T. 
Rozsah 300-600 mm.

Kód produktu:
 - (9200)

Rozměry:
 - 300-600 mm

Stojan Plakátový 600 mm s kovovou základnou

Popis: 
Sada obsahuje kovovou základnu 160x190 mm, teleskopic-
kou trubku s rozsahem 300-600 mm, držák ve tvaru T pro 
plakátový rámeček.

Kód produktu:
 - (9210)

Rozměry:
 - 300-600 mm

Stojan Plakátový 1450 mm s kovovou 
základnou

Popis: 
Sada obsahuje kovovou základnu 160x190 mm, teleskopic-
kou trubku s rozsahem 800-1450 mm, držák ve tvaru T pro 
plakátový rámeček.

Kód produktu:
 - (9220)

Rozměry:
 - 800-1450 mm

Plakátový rámeček s košilkou U

Popis: 
Rámeček vyrobený z ABS. Sada obsahuje antireflexní „U” 
kapsu 0,30mm vykonanou z PVC.

Kód produktu:
 - (9330) A3
 - (9320) A4
 - (9310) A5
 - (9300) A6 

Barvy:

Skříňkový držák plakátových rámečků

Popis: 
Svorka slouží k montáži rámečku na skříních, koších nebo 
kartonech o šířce hrany až 20 mm.

Kód produktu:
 - (9233)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6

Univerzální svorka pro plakátové rámečky

Popis: 
Svorka slouží k montáži rámečku na trubkách, skříních, 
koších nebo kartonech o šířce hrany až 29 mm.

Kód produktu:
 - (9239)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6
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Plakátové rámečky

Konektor plakátových rámečků

Popis: 
Sada 2 ks slouží k estetickému spojení rámečků v sérii.

Kód produktu:
 - (9238)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6

Háčkový držák plakátových rámečků

Popis: 
Sada háčků vykonaných z polykarbonátu, sloužící k zavěšení 
rámečku. Otevřený rámeček.

Kód produktu:
 - (9234)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6

Očkový držák plakátových rámečků

Popis: 
Sada očkových závěsů z polykarbonátu, sloužících 
k zavěšení rámečku. Uzavřený rámeček.

Kód produktu:
 - (9236)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6

Magnetický držák plakátových rámečků

Popis: 
Sada umožňuje montáž rámečku na kovové povrchy.

Kód produktu:
 - (9231) kolmo (horní strana
 - (9232) rovnoběžné (zadní strana)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6

Otočný háčkový držák plakátových rámečků

Popis: 
Sada pohyblivých háčků vykonaných z polykarbonátu, 
sloužící k zavěšení rámečku. Otevřený rámeček.

Kód produktu:
 - (9235) 

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6

Otočný očkový držák plakátových rámečků

Popis: 
Sada otočných očkových závěsů z polykarbonátu, sloužících 
k zavěšení rámečku. Uzavřený rámeček.

Kód produktu:
 - (9237)

Rozměry:
 - A3, A4, A5, A6



Identyfikatory
/ Badges
Pouzdra na ID 
karty
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Pouzdra na ID karty

Rolosystém JOJO

Popis: 
Pružinová karabina, kovový klip na zadní straně, délka lanka 
80 cm. Barvy: černá, šedá, modrá neprůhledné.

Kód produktu:
 - (8327)

Barvy:

Pouzdro na ID kartu Pushbox

Popis: 
Pojme 1, 2 nebo 3 identifikátory v závislosti na verzi. Malé 
posuvníky usnadňují vytahování karet. Přihrádky chránící 
magnetické proužky před poškozením.

Kód produktu:
 - (8922) uno
 - (8921) duo
 - (8920) trio

Rozměry:
 - 54 x 87 mm

Textilní šňůrka s širokou kovovou karabinou

Popis: 
Zámek s nouzovým uvolněním zatažením. Karabinka 12 mm. 
Hedvábně jemný materiál.

Kód produktu:
 - (8127) 15mm
 - (8137) 20mm

Rozměry:
 - délka 440 mm

Barvy:

Pouzdro na ID kartu s páskou na paži

Popis: 
Pouzdro na jednu kartu. Vysoká viditelnost. Praktické při práci, 
kde jsou textilní popruhy vystaveny vtažení/zamotání. Odolná 
vůči UV, voděodolná. Odolná vůči nízkým tepl. do -20°C. 
Regulace pásku 7-18 cm. Pouzdro 54 x 90 cm.

Kód produktu:
 - (8414)
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Informační systémy

Stojan na tiskoviny FLEXIPLUS 2

Popis: 
Modulární konstrukce. Možnost spojení do série a instalace 
samostatně. Výplň max 23 mm. Nosnost 6 kg.

Kód:
 - (1709013) A5 vertikální
 - (1709014) A4 horizontální 

Rozměry:
 - vertikální 180 x 250 mm
 - horizontální 340 x 250 mm

Barvy:

 - průhledný

Odkladač dokumentů

Popis: 
Kovová konstrukce práškově lakovaná. Police o rozměrech: 
210 x 330. Lze zavěšení na stěně. Informační okénka na 
boční hraně. Formát A4-C4, Folio.

Kód:
 - (3359) – 3 police
 - (3360) – 5 polic
 - (3361) – 8 polic 

Rozměry:
 - 3 police 365 x 205 mm
 - 5 polic 365 x 345 mm
 - 8 polic 365 x 555 mm

Barvy:

Stojan na tiskoviny FLEXIPLUS 6

Popis: 
Modulární konstrukce. Možnost spojení do série a instalace 
samostatně. Výplň max 23 mm. Nosnost 6 kg. Formát A4.

Kód:
 - (1700008) – vertikální
 - (1700014) – horizontální 

Rozměry:
 - vertikální 247 x 360 mm
 - horizontální 340 x 520 mm

Barvy:

 - průhledný
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Skrzynki
/ Boxes
Úschova klíčů 
a první pomoc
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Schránka na klíče KEY BOX se zámkem 
na číselný kód

Popis: 
Hliníková konstrukce. Snadný přístup ke klíčům v kombinaci 
s vyhrazenými přívěsky. Lišty s variabilní výškou zavěšení. 
6 přívěšků na klíče v sadě. Montážní sada součástí. Uzavírání 
na klíč. Uzavírání na šifru.

Kód produktu:
 - (1969) na 18 klíče (M)
 - (1966) na 36 klíče (M)
 - (1976) na 48 klíče (M)
 - (1977) na 54 klíče (L)
 - (1967) na 72 klíče (L)

Rozměry:
 - 302 x 280 x 118 mm (M)
 - 302 x 400 x 118 mm (L)

Schránka na klíče KEY BOX se zámkem

Popis: 
Hliníková konstrukce. Snadný přístup ke klíčům v kombinaci 
s vyhrazenými přívěsky. Lišty s variabilní výškou zavěšení. 
6 přívěšků na klíče v sadě. Montážní sada součástí. Uzavírání 
na klíč.

Kód produktu:
- (1951) na 18 klíče (M)
- (1952) na 36 klíče (M)
- (1953) na 48 klíče (M)
- (1954) na 54 klíče (L)
- (1955) na 72 klíče (L)

Rozměry:
 - 302 x 280 x 118 mm (M)
 - 302 x 400 x 118 mm (L)

Lekárnička FIRST AID BOX

Popis: 
Hliníková konstrukce. Uvnitř 2 nebo 3 otočné nádoby v závi-
slosti na verzi. Ošetřovací sada DIN 13157. List se seznamem 
tísňových čísel. Montážní sada součástí. Uzavírání na klíč.

Kód produktu:
 - (1970) M bez vybavení
 - (1973) L bez vybavení
 - (1971) M s vybavením
 - (1974) L s vybavením

Rozměry:
 - 302 x 280 x 118 mm (M)
 - 302 x 400 x 118 mm (L)

Úschova klíčů a první pomoc

Klíčenka KEY CLIP

Popis: 
Živé barvy, průhledné okénko s popisem. Snadný přístup 
k vložce. Pasuje do skříněk Key Box.

Kód produktu:
 - (1957-00) mix barev
 - (1957-01) černé
 - (1957-03) červené
 - (1957-04) žluté
 - (1957-07) modré

Barvy:
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Skrzynki
/ Boxes
Profesionální chemie
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Anti Oil

Popis: 
Slouží k odmaštění povrchu před nalepením značky. 
Funguje na místech, kde jiné prostředky selhávají.

Kód produktu:
- (ANTI OIL 750ML) 

Objem:
 - 750 ml

Sticker

Popis: 
Slouží k účinnému odstranění zbytků lepidla 
z jakéhokoli povrchu. Neagresivní.

Kód produktu:
 - (STICKER 750ML)

Objem:
 - 750 ml

Profesionální chemie
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Piktogramy



Piktogramy

Zákaz kouření

Kód:
 - (4911)

Rozměry:
 - 83 mm

Pouze v sedě

Kód:
 - (4921)

Rozměry:
 - 83 mm

WC dámy/páni

Kód:
 - (4920)

Rozměry:
 - 83 mm

Sprcha

Kód:
 - (4938)

Rozměry:
 - 83 mm

WC

Kód:
 - (4907)

Rozměry:
 - 83 mm

WC páni

Kód:
 - (4905)

Rozměry:
 - 83 mm

WC vozíčkáři

Kód:
 - (4906)

Rozměry:
 - 83 mm

WC dámy

Kód:
 - (4904)

Rozměry:
 - 83 mm

i
Popis: 
Všechny piktogramy jsou vyrobeny z broušené nerezové oceli. 
Barva odolná vůči poškrábání. Samolepicí podložka.
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Piktogramy

WiFi

Kód:
 - (4786)

Rozměry:
 - 150 x 150 mm

WC dámy/páni

Kód:
 - (4958)

Rozměry:
 - 150 x 150 mm

WC vozíčkáři

Kód:
 - (4959)

Rozměry:
 - 150 x 150 mm

WC

Kód:
 - (4957)

Rozměry:
 - 150 x 150  mm

WC dámy

Kód:
 - (4956)

Rozměry:
 - 150 x 150 mm

WC páni

Kód:
 - (4954)

Rozměry:
 - 150 x 150 mm

WC dámy

Popis: 
Vyrobeno z broušené nerezové oceli. Samolepíí podložka.

Kód:
 - (4950)

Rozměry:
 - 90 x 120 mm

WC páni

Popis: 
Vyrobeno z broušené nerezové oceli. Samolepíí podložka.

Kód:
 - (4951)

Rozměry:
 - 90 x 120 mm

i
Popis: 
Všechny piktogramy jsou vyrobeny z broušené nerezové oceli. 
Barva odolná vůči poškrábání. Samolepicí podložka.

90 91





TLI Sp. z o.o.
ul. Tkacka 17

58-260 Bielawa

NIP: 882-211-91-68
REGON: 022273525
KRS: 0000481065 

email: office@tli.group
www.TLI.group 


